Bättre skydd för dina personuppgifter med ny dataskyddslag
[bookmark: _GoBack]Den 25 maj börjar den nya dataskyddslagen GDPR att gälla inom EU. Den ersätter den svenska personuppgiftslagen (PuL).
Det innebär förändringar för oss i Degerfors Innebandyklubb eftersom vi behandlar dina personuppgifter. Du som medlem hos oss får stärkta rättigheter när det gäller personlig integritet. En personuppgift är all slags information som direkt eller indirekt kan kopplas till en enskild person. En vanlig behandling av personuppgift är till exempel: insamling, registrering, lagring, organisering och bearbetning.
Vilken information sparar vi om dig?
När du blir medlem hos oss så sparar vi de uppgifter som är relevanta för att vi ska kunna uppfylla köpeavtalet. Det är bland annat personnummer och dina eller ditt barns kontaktuppgifter. Vi registrerar inga uppgifter om dig som vi inte har användning för.
Dina uppgifter finns bland annat i vårt administrativa system och i förbundets system som hanterar din licens. Dina uppgifter som sparas i vårt administrativa system finns kvar två säsonger efter att du avslutat ditt medlemskap. 
Vilka rättigheter får du med den nya lagen?
Den nya lagen ger dig ett antal rättigheter till behandlingen av dina personuppgifter. Du har möjlighet att påverka din information och vad som sparas. Du har också rätt att begära tillgång till de personuppgifter som vi hanterar (så kallat registerutdrag). Du kan mejla eller ringa oss så kommer vi informera vilka uppgifter vi har lagrat om dig. 
Vi skyddar dina personuppgifter
Vi ser till att dina personuppgifter är skyddade hos oss och att behandlingen följer de nya dataskyddsreglerna, våra interna riktlinjer och rutiner. Vi säljer aldrig dina personuppgifter till andra företag/organisationer. De leverantörer som vi samarbetar med kan vi i vissa fall dela dina personuppgifter med. Då är de personuppgiftsbiträden för oss. De behandlar information för vår räkning och enligt våra instruktioner. 


